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Ficha Técnica



Pensares 
¿Cómo cree que van las cosas en Titiribí?

Buen 
Camino

69.4%

Ns/Nr

19.9%

Mal 
Camino

10.6%



Datos Demográficos
GÉNERO

RANGOS DE EDAD

NIVEL DE EDUCACIÓN

ACTIVIDAD DIARIA

51.2%48.8%

Masculino Femenino

21.0%

27.7%

32.1%

19.2%

Más de 63
años

46 a 62 años

26 a 45 años

18 a 25 años

3.4%

3.4%

6.1%

31.7%

10.4%

22.4%

22.6%

Educación Superior

Tecnología

Técnico

Educación Media - Bachiller
(hasta once)

Secundaria (hasta noveno)

Primaria

Primaria sin Terminar

45.0%

42.1%

9.5%

3.4%

87.1%

12.9%

0.7%

4.2%

7.0%

7.6%

26.2%

2.7%

15.9%

16.7%

19.0%

f. Discapacitado

i. Pensionado / Jubilado

e. Estudiante

h. Desempleado

g. Ama (o) de casa

c. Empleado empresa del Estado

d. Empleado empresa privada

a. Independiente formal

b. Independiente informal

54.3%

45.7%

Económicamente 
Ac�vos

Económicamente
No Ac�vos



Cuestionario

Pronósticos 2021 © Todos los derechos reservados



Muchas 
Gracias


